

"Новые иркутяне" зовут горожан на четверговник

Жители Академгородка и посёлка Ново-Иркутский проводят 31 мая большую уборку в том самом лесу, который внезапно возникшие собственники уже начали вырубать.

Инициаторы акции считают несусветной глупостью превращение зоны активного отдыха, расположенной в городской черте, в не то огородные, не то жилые участки с уничтоженной естественной растительностью. Они собираются привести лес в такой порядок, чтобы у любого нормального человека просто не поднялась рука на вырубку деревьев.

Приглашаются все желающие. Субботник, вернее, четверговник, начнётся в 18:00. Место встречи - верхняя площадка горнолыжной трассы ПОКА ЕЩЁ в Академгородке.

Тем временем

Активисты-защитники леса написали заявление в администрацию Иркутского района с просьбой уточнить принадлежность участков к Иркутскому району (по кадастровым номерам), а так же уточнить границу территорий г. Иркутска и Иркутского района вблизи данных участков. Федерация лыжных гонок готовит запрос в мэрию Иркутска и Президиуму СО РАН, как бывшему владельцу территории.

К поиску решения проблемы подключились различные структуры. В частности, руководство Президиума СО РАН готовит следующие запросы:

- 1) К мэру Кондрашеву - с просьбой предоставить необходимые документы для выявления городских границ, т. к. по существующему генплану определить что-то невозможно.
- 2) В прокуратуру - обращение с просьбой приостановить строительство до выяснения всех неясных вопросов.
- 3) К земельной компании - выполнить геодезию в районе смежной границы с Иркутским районом.
- 4) Юристам АН - поручение подробно изучить все требования при отводе земли рядом со смежниками, в том числе о необходимости проведения публичных слушаний. Очень важно, что по существующим нормативам от института химии защитная зона должна быть 500 метров.

Кроме того, в подготовке этих запросов и, вероятно, контроле их прохождения участвуют депутаты городской Думы Гришин и Казанцев.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

